

今日

國軍協助農友割稻

中視閩南語節目

星期日中午12:10-12:40

措施，撥出二十億元經費，要求全國各界發揮團隊精神，來支持這項加速農村建設。並且為解決水稻收成期間勞力的不足，指示國防部利用軍中人力協助農民收割水稻，以解決農民雇工收割水稻的困難，及減少農民的負擔。

這項利用軍中人力協助割稻，已經在本省南部屏東、高雄等地開始進行。

近年來由於本省工商業發達，農村青年男女都到都市工廠工作，致使農村勞力非常缺乏，工資上漲，影響農業生產。因此，蔣院長就任行政院長以來，對農業建設非常重視。首先指示加速農村建設九大重要



一薛曉賢

信里 48 號楊家昌)

秋作玉米，要提早整地，準備搶雨天急種玉米。因山地秋作旱多雨少。先挖好植穴晒土，等下雨再種也是好方法。（鳳林鎮鮮

（3）施肥時，應在玉米株桿的坡度上方，並立即在肥料上蓋土，以防流失肥效。挖洞施肥最好，但工作太慢。

（4）春作玉米，提早在春節前種植，以防天旱。

（1）山坡地缺乏灌溉設備，裝及十斤裝兩種，照保証價格，代售給農友。

（2）由省農會配發各鄉鎮農會臺南11號玉米種子，可分五斤裝，應在根部加強培土，保持濕度，增加抗旱力。

（3）山坡地玉米生產，補充幾點做為參考：



餘公頃，約占全省水稻栽培面積的三分之一。

其申請順序是由本省最南端的屏

東縣開始，由各縣市鄉鎮公所、農會，在轄內水稻成熟可以收割前二十天

左右辦理申請登記。

凡是國軍遺族，現役軍人家屬，

有組織的水稻農事研究班、水稻

綜合栽培區、水稻共同栽培區的農民

，都可以透過農事小組長或村里長向

當地公所、農會申請。

這項全省性的軍中人力協助人民

割稻，預定收割的面積在十一萬四千

所農會申請。

四月十九日「今日農村」播出：請農友們注意管理春作玉米生產，對此我有幾點意見，現提出供大家做參考：

（1）玉米的保證價格，應改為公賣價格。每年公布一次，以安定農友對玉米的大量生產，期達自給自足的目的。

（2）由省農會配發各鄉鎮農會臺南11號玉米種子，可分五斤裝，應在根部加強培土，保持濕度，增加抗旱力。

（3）本省除平地外，山坡地種玉米的農友也很多，面積也很廣。應對山坡地種玉米的技術加以提示與指導。

（4）對山坡地玉米生產，補充幾點做為參考：

這次軍中人力協助農民收割水稻，是一項軍愛民的最好表現。

我們英勇的國軍，不但平時守衛

國土，負責保護我們的生命安全，在

農忙季節協助農業生產，是值得我們敬佩的。

因此，農友兄弟們，更加要在蔣

院長加速農村建設重要措施指示下，團結合作，支持政府這項繁榮農村的

重要措施，發揮團隊精神，共同完成建設農村的偉大任務。

寒冬去了春又來
妹妹青春誰人採

蝴蝶粉飛百花開
祈福蒼天報我知

我對今日農村——

春作玉米生產的意見